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  Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14/11/2023. 

 

Aos quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se na Câmara 
Municipal. Registrou-se a presença dos Senhores, Adão Pereira dos Santos, André Peiter, 
Adriane Marconi Mielke, Eloir Bauer, Karin Spier, Laércio Lamberty, Marcio Schoons, 
Neudir Hübler e Valdir Lubenow. A mesa foi presidida pela Vereadora Adriane Marconi 
Mielke e secretariada pelo Vereador Neudir Hübler. A Senhora presidente solicitou que 
a secretária lesse a convocação da Vereadora Suplente Janice Seibt. Da Câmara Municipal 
de Vereadores para Sra. Janice Seibt. Convocação. Ao cumprimenta-la cordialmente, 
venho por meio desta, informar-lhe que o Senhor Vereador Laércio lamberty se ausentará 
de seus trabalhos no Legislativo, por motivos particulares, no período de 08 de novembro 
a 21 de novembro do corrente ano. Tendo em vista a ausência do Vereador Selvino José 
Boettcher e dos suplentes de vereador Silvania Linck e Roque Nobles, venho solicitar que 
a Sra. Janice Seibt assuma a cadeira nesta Colenda Casa Legislativa, no mesmo período. 
Adriane Marconi Mielke, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Picada Café. 
A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata nº 035/2023. Ninguém fez uso da 
palavra. A Senhora Presidente colocou em votação a Ata Nº 035/2023, que foi aprovado 
com a abstenção da Vereadora Janice Seibt. A Senhora Presidente solicitou que à 
secretária lesse o Pequeno Expediente. Projeto de Lei Nº 070/2023 – Dispõe sobre a 
aplicação, no âmbito da Administração Pública Municipal, da Lei Nº 12.846, de 1º de 
agosto de 2013, que dispõe sobre a responsabilização Administrativa e Civil de Pessoas 
Jurídicas pela prática de atos contra a Administração Pública, Nacional ou Estrangeira, e 
dá outras providências. Justificativa. Senhora Presidente, Senhores Vereadores: 
Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 070/2023, sobre a 
aplicação, no âmbito da administração pública municipal, da Lei Federal nº 12.846, de 1º 
de agosto de 2013. Pretende-se, por meio desta proposição legislativa, regulamentar a 
chamada Lei Anticorrupção, que "dispõe sobre a responsabilização objetiva 
administrativa e civil de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração 
pública, nacional ou estrangeira, e dá outras providências". A referida regulamentação 
ocorre para efeitos de aplicação plena desta normativa nos órgãos e entidades dos Poderes 
Executivo e Legislativo do Município de Picada Café/RS. Espera-se atender, com isso, a 
orientações e normativas nacionais e internacionais em matéria anticorrupção, coibindo a 
prática de atos contrários à administração pública nacional e estrangeira, isto é, atos 
atentatórios ao patrimônio público nacional ou estrangeiro, aos princípios da 
administração pública ou aos compromissos internacionais assumidos pelo Brasil. 
Estudos realizados confirmam a necessidade de criação de normas municipais que vão ao 
encontro das políticas de boa governança já executadas em importantes órgãos federais e 
grandes municípios do Brasil. A criação de lei municipal à Lei nº 12.846, nos termos do 
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art. 30, II da Constituição Federal, é fundamental para o início da implementação de 
práticas de integridade em Picada Café/RS. Diante do atual cenário de investigações que 
o Ministério Público Estadual promove em face da Alta Administração do Município, 
torna-se ainda mais relevante a necessidade de criação de regras e procedimentos que 
coloquem em prática os objetivos da política anticorrupção trazidas na Lei nº 12.846/13. 
É dever dos Poderes Executivo e Legislativo, no cenário em que se encontram, 
demonstrar que estão trabalhando para tornar o Município em modelo de combate à 
corrupção no Estado do Rio Grande do Sul e no Brasil. Outrossim, é de suma importância 
destrinchar a Lei nº 12.846/13 e demonstrar a urgência de sua regulamentação em âmbito 
municipal. O Poder Executivo entende que elucidar a Lei Anticorrupção é fundamental 
não só para a aprovação do presente Projeto de Lei, mas também para a sua aplicabilidade 
nos Poderes Executivo e Legislativo municipais. Com efeito, a Lei nº 12.846/13 veio para 
conformar parte do ordenamento jurídico brasileiro às exigências das normativas 
internacionais anticorrupção. Pelas razões expostas, pretende-se a apreciação do presente 
Projeto de Lei pelo Poder Legislativo, convictos do interesse público da proposta e do 
propósito de Vossas Senhorias de proporcionar a defesa do patrimônio público e o 
combate à corrupção pública no âmbito do Município de Picada Café. Atenciosamente, 
Luciano Klein Prefeito Municipal. Projeto de Lei Nº 071/2023 – Autoriza a contratação 
de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e dá outras providências. 
Justificativa. Senhora presidente, Senhores Vereadores: Encaminhamos para a Vossa 
apreciação e votação o Projeto de Lei nº 071/2023, que trata da contratação emergencial 
de 01 (um) Técnico em Radiologia. A contratação emergencial para o cargo de Técnico 
em Radiologia decorre da necessidade desse profissional junto a Secretaria Municipal de 
Saúde e Assistência Social, considerando que a servidora efetiva Sra. Michele Franzen, 
foi readaptada para exercer atividades administrativas junto a UBS, tendo em vista a 
necessidade de sua readaptação em virtude de gestação, conforme orientação médica, 
disposta nos autos do Processo Administrativo nº 100/2023. A contratação deverá 
permanecer pelo período em que a servidora efetiva permanecer readaptada. Para que a 
Secretaria Municipal de Saúde e Assistente Social e os munícipes não fiquem 
desatendidos deste profissional, pedimos a aprovação do presente Projeto de Lei. 
Atenciosamente, Luciano Klein Prefeito Municipal. Projeto de Lei 072/2023 – Estabelece 
valor para os débitos judiciais a serem pagos mediante requisição de pequeno valor – 
RPV, pela Administração Direta do Município de Picada Café. Justificativa. Senhora 
Presidente, Senhores Vereadores: Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o 
Projeto de Lei nº 072/2023, que estabelece valor para os débitos judiciais a serem pagos 
mediante requisição de pequeno valor – RPV, pela administração direta do município de 
Picada Café. A Emenda Constitucional n° 62, de 09 de dezembro de 2009, trouxe a 
disposição de serem os débitos das Fazendas Públicas Municipais, pagos por meio de 
precatórios, modificando a redação do Art. 100 da Constituição Federal. Além disso, em 
seu Parágrafo 3°, dispõe que expedição de precatório não se aplica aos pagamentos de 
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obrigações definidas em lei como de pequeno valor – RPV. Outrossim, o Parágrafo 4° do 
mesmo artigo, dispõe que poderão ser atribuídos valores distintos às entidades de Direito 
Público, segundo as diferentes capacidades econômicas para fins de RPV. Enquanto não 
editada lei nesse sentido, estipula o §12 do Art. 97 do ADCT, que o valor máximo para 
pagamentos de RPV será de 30 (trinta) salários mínimos. Recebida a Requisição de 
Pequeno Valor pelo município, este tem o prazo de 30 (trinta) dias para seu pagamento. 
Todos os valores que se encaixem nesse limite terão que ser obrigatoriamente pagos em 
30 (trinta) dias, ocasionando assim, onerosidade excessiva ao cofre público. Registre-se 
que, a necessidade de limitar os valores a serem pagos por RPV em 06 (seis) salários 
mínimos, implicará, em caso necessário, menos onerosidade e possibilidade de 
planejamento financeiro, já que os valores acima do limite terão que ser inscritos e pagos 
por meio de Precatórios - inscritos até junho de um ano, para serem pagos até dezembro 
do ano seguinte. Diante do exposto, para que adequemos a legislação municipal no que 
tange a limitação dos valores a serem pagos por meio de Requisição de Pequeno Valor – 
RPV, esperamos que após regular tramitação, seja deliberado e aprovado na devida forma 
regimental pelos nobres Edis. Atenciosamente, Luciano Klein Prefeito Municipal. Projeto 
de Lei Nº 073/2023 – Altera o Quadro de cargos da Lei Municipal Nº 883/2005 e dá 
outras providências. Justificativa. Senhora presidente, Senhores Vereadores: 
Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 073/2023 que altera 
o quadro de cargos da Lei Municipal nº 883/2005. A alteração proposta visa adequar à 
Lei Municipal vigente às necessidades atuais da Administração Municipal, diminuindo o 
nº de cargos de Motorista, conforme segue especificado. Pelos motivos expostos e 
visando a celeridade para a realização do Concurso Público rogamos aprovação do 
presente Projeto de Lei. Atenciosamente, Luciano Klein Prefeito Municipal. Oficio Nº 
264/2023. Excelentíssima Senhora Presidente: Informamos que os alunos classificados 
da 6ª Edição do Prefeito por um dia, regulamentada pelo decreto municipal nº 124/2015, 
constam abaixo na lista e os cargos que ocuparão: Jonathan Rafael Mewius, prefeito, 
Escola Municipal 25 de Julho. Cecilia Munchen, Vice-Prefeita, Escola Municipal 25 de 
Julho. Vitor Gabriel Hepp, Presidente da Câmara de Vereadores, Escola Estadual Décio 
Martins Costa. Bruno Henrique Castoldi, Sec. De Turismo, Indústria e Comércio, Escola 
Municipal 25 de Julho. Sofia Jung Schneider, Sec. de Educação e Cultura. Murilo 
Schneider Kelsch, Sec. de Obras e Serviços Públicos, Escola Municipal Santa Joana 
Francisca. Manuela da Luz Rodrigues, Sec. da Agricultura e Meio Ambiente, Escola 
Municipal 25 de Julho. Lais Isabele Welter, Sec. da Saúde e Assitencia Social, Escola 
Municipal Santa Joana Francisca. Maria Lucia Buttenbender, Sec. de Administração e 
Fazenda, Escola Municipal 25 de Julho. Otavio Arend, Sec. do Planejamento 
Coordenação, Trânsito e Habitação, Escola Estadual Décio Martins Costa. A diplomação 
dos mesmos será no dia 28 de novembro, durante a sessão da Câmara de Vereadores, 
onde o terceiro classificado será o Presidente da Câmara, o qual poderá atuar na noite. Os 
demais atuarão na Prefeitura no dia 29 de novembro de 2023. Atenciosamente, Luciano 
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Klein Prefeito Municipal. A Associação Orquidófila de Nova Petrópolis tem a grata 
satisfação de convidar Vossa Senhoria, bem como os demais vereadores dessa Casa, para 
a solenidade de abertura da 1ª, Exposição Regional de Orquídeas de Picada Café – RS. O 
ato ocorrerá às 14 horas do dia 25 de novembro de 2023, no local da exposição, sito no 
Parque Histórico Municipal Jorge Kuhn, à Rua Professora Marta w. Kirschner, 707 em 
Picada Café – RS. Nova Petrópolis, 07 de novembro de 2023. Associação Orquidófila de 
Nova Petrópolis. Lindomar Ketzer, Presidente. Passamos para o Grande Expediente, 
onde constam os projetos de Lei Nº 070/2023, 071/2023, 072/2023 e 073/2023. A 
Senhora Presidente colocou a palavra a disposição. Da Vereadora Karin Spier: Saudou 
a Senhora Presidente, colegas vereadores, secretária, jurídico, imprensa a todos que 
estavam presentes e aos que assistiam pelas redes sociais. Disse que o Projeto de Lei 
070/2023, dispõe sobre a aplicação, no âmbito da Administração Pública Municipal, da 
Lei Nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, que dispõe sobre a responsabilização 
Administrativa e Civil de Pessoas Jurídicas pela prática de atos contra a Administração 
Pública, Nacional ou Estrangeira, e dá outras providências e explicou que esse projeto 
visa a aplicação da Lei Federal número 12.846 de 1º de agosto de 2013 no âmbito da 
Administração Pública Municipal. Disse que pretende regulamentar a chamada Lei 
Anticorrupção e aplicação da normativa se estende aos Poderes do Executivo e 
Legislativo do Município de Picada Café. Disse que espera-se assim, atender as 
orientações e normativas nacionais e internacionais em matéria anticorrupção, coibindo 
atos contrários a Administração Pública Nacional e Estrangeira. Disse que a criação da 
Lei 12.846 é fundamental para o início da implementação da prática da integridade em 
Picada Café e a urgência de regulamentação em âmbito municipal e também é uma 
exigência do Ministério Público Estadual. Pediu a urgência urgentíssima. Disse que o 
Projeto de Lei 071/2023 autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por 
tempo determinado e dá outras providências e explicou que este projeto trata da 
contratação emergencial de um Técnico de Radiologia junto a Secretaria de Saúde uma 
vez que a servidora efetiva a Sra. Michele Franzen, foi readaptada para exercer atividades 
administrativas junto ao UBS, em virtude da gestação conforme orientação médica. Para 
que a Secretaria de Saúde e Assistência Social e nem os munícipes fiquem desatendidos 
deste profissional, pediu a urgência urgentíssima. Falou que o Projeto de Lei 072/2023, 
estabelece valor para débitos judiciais a serem pagos mediante requisição de pequeno 
valor – RPV, pela administração direta do Município de Picada Café e explicou que esse 
projeto visa limitar os valores a serem pagos por RPV, que é a Requisição de Pequeno 
Valor em seis salários mínimos, causando assim menor onerosidade e possibilidade de 
planejamento financeiro, uma vez que os valores acima do limite terão que ser inscritos 
e pagos por meio de precatórias, conforme Emenda Constitucional nº 62, de 09 de 
dezembro de 2009. Relatou que conforme o artigo 100 da Constituição Federal, os débitos 
ou obrigações da Administração Direta do Município de Picada Café, oriundo de 
sentenças judiciais, permite a fixação desse valor e para que possamos adequar a 
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legislação municipal no que tange a limitação dos valores a serem pagos por meio de 
RPV, pediu a urgência urgentíssima. Falou que o Projeto de Lei 073/2023, altera o quadro 
de cargos da Lei Municipal Nº 883/2005 e dá outras providências e explicou que esse 
projeto trata da alteração do quadro de cargos da Lei Municipal 883/2005, visando 
adequar as necessidades atuais da Administração Municipal diminuindo de quinze para 
dez o número de cargos de motoristas. Pediu a urgência urgentíssima. Ninguém fez uso 
da palavra. A Senhora Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima do projeto 
de Lei Nº 070/2023, que foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou 
em votação a urgência urgentíssima do projeto de Lei Nº 071/2023, que foi aprovado por 
unanimidade. A Senhora Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima do 
projeto de Lei Nº 072/2023, que foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente 
colocou em votação a urgência urgentíssima do projeto de Lei Nº 073/2023, que foi 
aprovado por unanimidade. Passamos para a Ordem do Dia onde constam os Projetos de 
Lei Nº 070/2023, 071/2023, 072/2023 e 073/2023. A Senhora Presidente colocou a 
palavra a disposição. Ninguém fez uso da palavra. A Senhora Presidente colocou em 
votação o Projeto de Lei Nº 070/2023 que foi aprovado por unanimidade. A Senhora 
Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 071/2023 que foi aprovado por 
unanimidade. A Senhora Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 072/2023 
que foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em votação o Projeto 
de Lei Nº 073/2023 que foi aprovado por unanimidade. Passamos para as Explicações 

Pessoais. A Senhora Presidente colocou a palavra a disposição. Do Vereador Marcio 

Schoons: Saudou a Senhora Presidente, colegas vereadores, secretária, jurídico, imprensa 
e a todos que assistiam pelas redes sociais. Disse que inicialmente queria fazer um alerta 
para o pessoal que paga conta de luz e relatou que em seu bairro tiveram uma surpresa, 
onde um senhor teve que pagar duas faturas bem altas de energia, onde a pessoa paga 
geralmente por mês, duzentos e oitenta reais, chegou uma conta de mais de quatro mil 
reais. Segundo o vereador, mesmo ele se defendendo, chegou uma neste mês de oito mil 
e oitocentos reais, conforme a justificativa, mesmo a gente fazendo a defesa, eles dizem 
que é improcedente a reclamação e que eles têm o amparo de uma Lei Federal, onde eles 
podem se a pessoa no interior principalmente não fizer a leitura pessoal mensalmente, 
chutando estes números absurdos, frisou. Disse que fica o alerta, talvez mais gente tenha 
recebido um recibo de luz e pra quem tem débito em conta, geralmente não recebe. 
Reforçou o alerta e disse que tinha as provas de que realmente aconteceu, que estão 
recorrendo e que pessoalmente com a empresa não conseguem. Explicou que precisam 
entrar pelo site através da empresa que defende o consumidor, o Procon, ou de pessoas 
de bom coração que ajudam a gente, frisou. Destacou que isso é injusto e mesmo que 
tenha essa lei que dizem que podem fazer isso, precisamos abrir o olho. Sugeriu para a 
Presidente da Mesa abrir espaço para a empresa RGE, caso eles queiram se manifestar 
um dia na Câmara de Vereadores para que também possamos entender, pois é muito 
difícil as pessoas do interior poderem se defender. Disse que queria saber a questão de 



 CÂMARA MUNICIPAL DE PICADA CAFÉ 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

AV. FRIDOLINO RITTER, 379 – CENTRO – 3º ANDAR 

CEP: 95166-000 - FONE: (54) 3285.1230 

E-mail: camara@picadacafe.rs.gov.br 

 

 

como ficou com a máquina triturador de galhos adquirido pela prefeitura e que o pessoal 
estaria questionando como está esta situação e parece que não estaria sendo usado. 
Também questionou sobre a Vicente Prieto e disse que o pessoal do Jamerthal novamente 
pediu a continuação do asfalto na comunidade e contou que agora, ou tem buracos, ou 
tem a poeira quando a patrola passa. Contou que houve vários pedidos da comunidade e 
que alguns já foram atendidos, assim como pedidos de outras comunidades que participa 
e pediu de coração para que os colegas vereadores continuem lutando também para todos 
os bairros, além do Jamerthal, e que teve a chance de ficar por um mês. Contou que o 
pessoal da Joaneta pediu como estaria a situação da Praça Balduino Schmitt, onde foram 
retiradas algumas pedras e com certeza é preciso coloca-las de volta e que foi feito 
bastante coisas na praça, mas que falta essa parte. Disse que queria agradecer ao Vereador 
Egon que lhe cedeu o espaço de um mês e ao Partido do PSD que continua lutando como 
partido unido e forte. Pediu a todos os colegas vereadores que continuem fazendo um 
trabalho unido e mesmo sendo a oposição, escuta e agradeceu pelo trabalho na 
continuação da Ponte da Rua João Sander Sobrinho e destacou que tem um bom coração 
e quando tem que agradecer a gente agradece. Disse que ficou feliz pelo espaço e que a 
Comunidade do Jamerthal continuará sempre esperando o apoio da Câmara de 
Vereadores. Agradeceu. Da Vereadora Karin Spier: Saudou a todos novamente. Contou 
que no próximo final de semana haverá novamente a Edição do Projeto Domingo com a 
Bandinha e que a Banda Baila Baila irá animar em alguns estabelecimentos 
gastronômicos como o Camping da Prainha, Rodeio Café Colonial e Pizzaria, Restaurante 
Tia Nica, Café Colonial Rota e na Casa Schmitt Restaurante. Parabenizou a Secretária da 
Educação e Cultura Cristiane, por manter este projeto e que a música que tanto anima e 
alegra, não só os nossos munícipes, mas a todos os visitantes que vem conhecer o nosso 
município. Segundo a vereadora, com certeza é de grande agrado essas bandinhas nos 
estabelecimentos gastronômicos, frisou. Disse que também queria avisar que a Casa de 
Cultura Joaneta, esteve fechada por um período para obras de construção do Arquivo 
Público Municipal e que irá abrir as portas nas segundas, quartas e sextas a tarde, e a 
Praça Artur Stumpf também foi toda ela revitalizada com belos canteiros, com bancos e 
que é o espaço ideal para tomar um chimarrão, ir com as crianças ou simplesmente curtir 
esse belo espaço no final de tarde e convidou a todos para irem conhecer. Falou que em 
relação ao obras, o Secretário Beto passou alguns dados e destacou que a subida do Morro 
Hansen foi concluída, porém, a entrada ficará fechada por trinta dias para a completa 
secagem e fixação do concreto. Contou que na segunda feira irão iniciar a colocação dos 
duzentos metros de bloquetos no Canelinha, o asfalto da Rua Presidente Lucena que é da 
BR116 até a Igreja Católica, também está quase concluída faltando apenas um trecho do 
lado esquerdo da pista e se o tempo colaborar, até o início da semana que vem, também 
estará concluído. Disse também que a Rua Leonila Hansen, na Joaneta, está praticamente 
concluída. Falou da questão dos borrachudos, um assunto abordado pelo Vereador Márcio 
Schoons e que é uma grande preocupação de todos. Contou que o Secretário Beto também 
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estaria preocupado e que a quatorze dias atras foi aplicado um produto em todo o 
município, nos rios, nos córregos e se na próxima segunda feira a água dos rios e dos 
córregos estiver clara, vai ser feito uma segunda aplicação, pois realmente precisamos 
combater este borrachudo antes que seja tarde, frisou. Parabenizou o Secretário Beto que 
sempre atende da melhor forma e agilidade a todas as reivindicações e pedidos de todos 
os munícipes e vereadores. Agradeceu.  Do Vereador Eloir Bauer: Saudou a Senhora 
Presidente, colegas vereadores, secretária, jurídico, imprensa, todos os presentes e a todos 
que assistiam pelas redes sociais. Convidou a todos para prestigiarem na Igreja Nossa 
Senhora da Visitação o Baile da Linguiça que acontecerá no sábado e deu mais detalhes 
do evento. Agradeceu. Da Vereadora Janice Seibt: Saudou a Senhora Presidente, 
colegas vereadores, secretária, jurídico, imprensa, a todos os presentes e a todos que 
assistiam pelas redes sociais. Destacou para quem ainda tem interesse em fazer a 
castração dos animais, a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente informa que ainda 
há vagas para fazer a pré inscrição. Contou que o atendimento será de segunda a sexta, 
das oito as doze horas e das treze as dezesseis horas. Agradeceu. Da Vereadora Adriane 

Marconi Mielke: Saudou a todos novamente. Contou que no ano de dois mil e vinte e 
um foi no correio no centro de Picada Café, para conversar com o gerente que estava a 
frente dos trabalhos naquele ano e que neste momento de conversa, solicitou a ampliação 
do serviço de entregas de correspondência para alguns bairros que ainda não tinham estes 
serviços de entregas. Disse que foi feito o mapeamento de ruas no Bairro Esperança, 
algumas ruas foram contempladas com esse serviço que é a Rua Carlos Utzig, quase toda 
ela sendo que faltam poucos moradores que não recebem. Disse que também a Rua dos 
Lírios, a Rua das Camélias e a Rua das Tulipas, então, praticamente uma parte do Bairro 
Esperança já estão recebendo as suas correspondências nas suas casas. Disse que 
conversou com um funcionário que trabalha no correio e que ele havia dito que há uma 
grande possibilidade, de com o tempo, mais ruas e bairros serem contemplados com esse 
trabalho, com essa entrega de cartas. Agradeceu. Ninguém fez uso da palavra. A Senhora 
Presidente convocou os senhores vereadores para a próxima sessão no dia 21 de 
novembro de 2023, as 20h, no local de costume.  Declarou encerrada a sessão.  
 

 

 

 


